

Erratum to: D'une guerre à l'autre, d'un vers à l'autre, d'Allard à Aragon

Stephen Steele

Published online: 25 November 2014
© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014

Erratum to: Neophilologus DOI 10.1007/s11061-014-9411-7

The original version of the article has been published with certain errors that are corrected below:

Au lieu de lire “verse dans à l’excès”, lire “verse dans l’excès”

Pour le compte rendu de *Feu de joie* par Allard, lire, sans italique: no 79, pp. 579–581

Pour les *Entretiens avec le Professeur Y* de Céline, lire, sans italique: (1955)

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s11061-014-9411-7](https://doi.org/10.1007/s11061-014-9411-7).

S. Steele (✉)
French Department, Simon Fraser University, 8888 University Drive, Burnaby, BC V5A 1S6,
Canada
e-mail: ssteele@sfu.ca